
MOÇÃO Nº. 167
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que com um primeiro encontro em 1989 e outros posteriores, na residência do Sr. Paride O. De Marchi, um grande entusiasta de orquídeas, na qual participaram diversos apaixonados por orquídeas, dentre eles os Senhores Norberto Silva, Odeney Klefens, Zairk Danton Zerbinato, Wanderley Lorenço, Ney Torelli, José Carlos Coelho, Carlos Capeletti, José Carlos Martinêz, dentre outros, nasceu o Círculo Orquidófilo Botucatuense “Paride O. De Marchi”, que teve o seu Estatuto Social aprovado e registrado em Cartório em 24 de julho de 1989;

Considerando que, após a sua criação e registro, o Círculo filiou-se à Coordenadoria das Associações Orquidófilas do Brasil – CAOB e, assim, além das suas atividades normais, em 1991 realizou a sua 1ª Exposição Nacional de Orquídeas de Botucatu, não sem antes participar de diversas exposições em outras cidades, como expositora;

Considerando que, em 12 de setembro de 1989, o Círculo Orquidófilo Botucatuense recebeu da Prefeitura Municipal, através da Lei nº 2.885, a Declaração de Utilidade Pública;

Considerando que, em 2014, o Círculo foi agraciado com a Lei Municipal n° 5630, sancionada pelo Prefeito João Cury Neto, originária do projeto de lei de autoria do Vereador Carreira, designando a Exposição Nacional de Orquídeas de Botucatu como evento oficial do Município;

Considerando que o Círculo Orquidófilo Botucatuense, já realizou, desde a sua fundação em 1991, 25 Exposições Nacionais de Orquídeas, todas com apoio da Prefeitura Municipal e de diversas empresas e lojas do comércio de Botucatu. As exposições que o Círculo realiza sempre são com entrada franca e sua divulgação é realizada não só em Botucatu, mas em toda a região. A média de público que visita as exposições realizadas chega a 5.000 pessoas;

Considerando que, neste ano de 2016, o Círculo Orquidófilo, com apoio da Prefeitura Municipal e de diversos empresários de Botucatu, realizou a “27ª Exposição Nacional de Orquídeas de Botucatu”, que aconteceu no Clube Dragões da Vila nos dias 4,5 e 6 de novembro, sendo que  o evento contou com a participação dos expositores do Círculo Orquidófilo Botucatuense e expositores de diversas cidades do Estado de São Paulo, Paraná (Londrina) e do Mato Grosso (Campo Grande), que apresentaram ao grande público de Botucatu e região orquídeas das mais diversas formas, cor e perfume; 
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar organizações que elevam o nome de Botucatu, levando-o aos mais distantes rincões do nosso Estado de São Paulo e do Brasil,

Parte integrante da Moção n° 167/2016

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para o CIRCÚLO ORQUIDÓFILO BOTUCATUENSE “PARIDE O. DE MARCHI”, nas pessoas do Presidente, FELIPE CAVALANTE ZERBINATO e Vice-Presidente, NIVALDO JOSÉ CRUZ, ( também Presidente da Coordenadoria das Associações Orquidófilas do Brasil), bem como aos membros de referido Círculo Orquidófilo: TEREZINHA BORBA, FRANCISCO MOURA, MARÍLA GASTE MARTINEZ, VANDERCI GASTE MARTINEZ, ELAINE FREITAS ROMO TRINDADE, RODRIGO SERAFIM, ROBERTO SPADIM, CARLOS ALBERTO FLORIANO, NATALIA CAVALANTE ZERBINATO e MARIA CRISTINA CARICATI, pelo sucesso da organização da “27ª Exposição Nacional de Orquídeas de Botucatu”, que aconteceu no Clube Dragões da Vila nos dias 4,5 e 6 de novembro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2016.
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